BepTukanbHbie NBP Sirvvelr

Mpeumywecrea:
® Y006HbIN MOHTaX Ha LUMHbI — KOHTaKTbl TUN@ «NAaCTOYKUH XBOCT»
e 2 TUNA KOMMYTaLUUU: TPEXNONKCHAA U NONONKCHAA

e ApanTupoBaHbl ansA paboTbl Npy HU3KUX TemnepaTypax (Kopnyc u
PYYKM U3 MOPO30CTOMKOro NNacTuka, UCNbiTaHbl nNpu -45 °C)

e [lo)kapob6e30nacHOCTbL — MaTepuan Kopnyca He Noaaep>KUBaeT
ropeHue (McnblTaH packaneHHon nposonokon no FOCT 60695)

e Yno6cTBO NnogknoveHna Kabenen — Ha BbIBOAAX PybUNbHUKA
yCTaHOBNEHbI BripeccoBoYHble 60nTbl M12x35 ¢ rankon :

e YHMBEpPCanbHbIN Aep>KaTenb npeaoxpaHuTenen — BO3MOXHOCTb
Ucnonb30BaHUA npeaoxpaHuTenen rabaputos MMNH 35, 37, 39 [ |*

e LLinpokuin BblbOp akceccyapoB — YANMHEHHAA 33LWNTHAA KPbILWKA, !
Haknagkv ona TT mn T.40. '

TexHu4eckue XapaKTepucTuku VFSD-160 VFSD-400 VFSD-630
HomuHanbHBbIA TOK A 160 400 630
Hanps»>xeHue usonauuu B AC 1000
MmnynbcHoe Hanpsa)keHue KB 12
YacToTa cetn My, 50
la6apuT npepoxpaHuTenen 00 1,2, 3 1,2,3
Knacc npumeHeHus 400 BAC/AC-23B| A 160 400 630

500 BAC/AC-22B | A 160 400 500

690 BAC/AC-21B | A 160 350 500
CTeneHb 3aWmuThI IP30
MexaHuyeckan M3HOCOCTOMKOCTb Komm. 2000 1500 1000
3neKTpMYeckas U3HOCOCTOMKOCTb Komm. 500 200 200
PaccemBaeman MOLLHOCTb NpeaoxpaHuTenen BT 12 45 48
TemnepaTypa 3KkcnnyaTauuu °C -45...+50
ApTuKkyn OnucaHue Ep.nsm.
VFSD-160S 160 A, nonontocHas KOMMYTaLUs, BBOA, NACTOUKUH XBOCT, BbiBOAbl M8/2xM5 WT.
VFSD-160L 160 A, TpexnontCcHaa KOMMYTaLMA, BBOA N3aCTOYKUH XBOCT, BbiBoAbl M8/2xM5 wT.
VFSD-400S 400 A, NononCcHasa KOMMYTaLWs, BBOA, NACTOYKUH XBOCT, BbIBOAbI 3anpeccoBaHHble 60nTbl M12x35 ¢ raiikon wT.
VFSD-400L 400 A, TpexnonocHaa KOMMYyTauus, BBOA, N3CTOHMKMH XBOCT, BbIBOALI 33MpeccoBaHHble 6onTel M12x35 c raiikow wT.
VFSD-630S 630 A, nonontCHas KOMMYTaLMS, BBOA, NACTOUYKUH XBOCT, BbIBOALI 3anpeccoBaHHble 6onTel M12x35 c raiikom wT.
VFSD-630L 630 A, TpexnoncHass KOMMyTaLus, BBO, NaCTOYKUH XBOCT, BbIBOAbI 3arnpeccoBaHHble 6onTbl M12x35 c raikom wT.
ApTUKYN OnucaHue Ep.uam.
LTC123 [AnuHHas nepegHana Kpbiwka ans VFSD-630, VFSD-400 wT.
STC123 MN-o6pa3Has Nnpo3payHas Kpbiwka 100x100x149mm, VFSD-400, VFSD-630 LWT.
STCO0 JAnvHHas nepepHsnA Kpbiwka ana VFSD-160 T,
IDJMO1 KomnnekT Haknapok AnA ycTaHOBKM TpaHcdopmaTopos Toka ana VFSD-630, VFSD-400 wT.
IDJMO2 KomnnekT ana nogkntoveHuna aByx kabenei gna VFSD-630, VFSD-400 wT.
IDJMO4 KomnnekT Haknapok AnA pasHeceHus BbiBOA0B no rnybuHe gnsa VFSD-630, VFSD-400 wT.
CNM12 3anpeccoBoyHan ranmka M12, knacc npoyHoctu 10.9 wT.
CBM12x35 3anpeccoBoYHbl 60nT M12x35, knacc npo4yHocTu 8.8 wT.
CBM12x60 3anpeccoBoyHbIt 6onT M12x60, knacc npoyHocTu 8.8 wT.
HFJ123 Pyuka ans o6beguHenusa asyx VFSD-400, VFSD-630 wT.




AKceccyapbl gna BepTUKanbHbIX )
MBP cepuun VFSD SirvvelL

CNM12

m . 3anpeccoBoyHas raiika M12,
knacc npodyHoctn 10.9
CBM12x35

3anpeccoBOYHbIN

oont M12x35,
CBM12x60

Knacc npo4YHocTH
8.8

e 3anpeccoBOYHbIN
oont M12x60,
Knacc npoYHOCTH

HFJ123
Pyuka ons o6beguHeHus
asyx VFSD-400, VFSD-630

STCO00 )

OnuHHas <

nepegHsas ,

KpblLLKa Ans

VFSD-160
LTC123
OnnHHas
nepenHss
KpbllKa ons

VFSD-630, VFSD-400

[o- e
e - e

IDJMO1 IDJMO0O4

Komnnekt Komnnekt

HaknagokK Haknagok ans IDJMO02

AJ151 YCTaHOBKM pasHeceHus Komnnekt ans
TpaHchopmaTopoB BbIBOAOB NOAKIIOYEeHNSA

Toka gnsa VFSD-630, no rnybuHe ABYyXx kabenen ons
VESD-400 ona VFSD-630, VFSD-400 VFSD-630, VFSD-400

JKCKNHO3UBHbLIN guctpmbytop B Poccun - 000 «Anlu-dnekTpo»



Sirvvel

NMpepoxpanutenu NMH cepuu FNH

Mpeumyliecrea:
e CooTtBeTtcTBytoT IEC/M3K 60269
e BepxHuit BU3yanbHbI MUHAUKATOP cpabaTbiBaHUA

e Kpuasa cpabaTtbiBaHMsa gG gnA 3aWwMThl CETU NO NeperpysKke u
KOPOTKOMY 33aMblKaHUIO

e CooTBeTCTBYHOT rabaputam poccuinckux npegoxpaHutenen tuna MMH

Sirvvatl
NH

3
500V~120kA

630A

gL/gG
690V ~50kA
voeaess EAL

HomwuHanbHbIR TOK A 4-630

HomuHanbHoe Hanps>keHue B AC 690

OTKnrovaroLw,as cnocobHoCcTb KA 120

Kpusas cpabaTbiBaHuA glL/gG

labaput MNMH 35, 37, 39

ApTukyn Onucaxue Ep.m3m.
FNHO00-4 MpepnoxpaHutens HoxeBoi Tun MMH33, 4 A, rabaput 00, gG, 690 B AC
FNHOO0-6 MNMpepnoxpanutens HoxeBow Tun MMH33, 6 A, rabaput 00, gG, 690 B AC
FNHOO0-10 MpepoxpaHutens Hoxesow Tun MMH33, 10 A, rabaput 00, gG, 690 B AC
FNHOO-16 Mpepoxpanutens HoxeBoi Tun MMH33, 16 A, rabaput 00, gG, 690 B AC
FNHO00-20 Mpepoxpanutenb HoxeBow Tun MMH33, 20 A, rabaput 00, gG, 690 B AC
FNHO0O0-25 MpepnoxpaHutens Hoxesow Tun MMH33, 25 A, rabaput 00, gG, 690 B AC
FNHO00-32 Mpepoxpanutens HoxeBoit Tun MMH33, 32 A, rabaput 00, gG, 690 B AC
FNHO00-40 Mpepnoxpanutens HoxeBow Tun MMH33, 40 A, rabaput 00, gG, 690 B AC
FNHO0O0-50 Mpenoxpanutens Hoxesou Tun MMH33, 50 A, rabapuTt 00, gG, 690 B AC
FNHO00-63 MpepnoxpaHutenb HoxeBoi Tun MMH33, 63 A, rabaput 00, gG, 690 B AC
FNHOO0-80 MpepoxpaHutens HoxeBow Tun MMH33, 80 A, rabaput 00, gG, 690 B AC
FNHOO-100 MpepoxpaHutens HoxeBow Tun MMH33, 100 A, rabapuT 00, gG, 690 B AC
FNHO0O0-125 Mpepoxpanutens HoxeBow Tun MMH33, 125 A, rabaput 00, gG, 690 B AC
FNHOO0-160 Mpepoxpanutens Hoxesow Tun MMH33, 160 A, rabaput 00, gG, 690 B AC
FNH1-80 Mpepoxpanutens HoxeBoit Tun MMH35, 80 A, rabaput 1, gG, 690 B AC
FNH1-100 Mpepnoxpanutens HoxeBow Tun MMNH33, 100 A, rabaput 1, gG, 690 B AC
FNH1-125 MpepoxpaHutens HoxeBow Tun MMH35, 125 A, rabapuTt 1, gG, 690 B AC
FNH1-160 MpepoxpaHutens HoxeBoi Tun MMH35, 160 A, rabapuT 1, gG, 690 B AC
FNH1-200 MpepoxpaHutenb HoxeBow Tun MMH33, 200 A, rabapuT 1, gG, 690 B AC
FNH1-225 Mpepoxpanutens Hoxesow Tun MMH35, 225 A, rabapuTt 1, gG, 690 B AC
FNH1-250 Mpepoxpanutens HoxeBoi Tun MMH35, 250 A, rabapuT 1, gG, 690 B AC
FNH2-80 MpepnoxpaHutens HoxeBow Tun MMH37, 80 A, rabaput 2, gG, 690 B AC
FNH2-100 MpepoxpaHutens Hoxesow Tun MMH37, 100 A, rabapuT 2, gG, 690 B AC
FNH2-125 MpepoxpaHutens HoxeBow Tun MMH37, 125 A, rabaput 2, gG, 690 B AC
FNH2-160 Mpepnoxpanutens HoxeBow Tun MMNH37, 160 A, rabapuT 2, gG, 690 B AC
FNH2-200 MpepoxpaHutens HoxeBoi Tun MMH37, 200 A, rabaput 2, gG, 690 B AC
FNH2-225 Mpepoxpanutens HoxeBoit Tun MMH37, 225 A, rabapuT 2, gG, 690 B AC
FNH2-250 Mpepoxpanutens HoxeBow Tun MMNH37, 250 A, rabapuT 2, gG, 690 B AC
FNH2-315 MpepoxpaHutens HoxeBoit Tun MMH37, 315 A, rabapuT 2, gG, 690 B AC
FNH2-355 MpenoxpaHutens HoxeBow Tun MMNH37, 355 A, rabaput 2, gG, 690 B AC
FNH2-400 MpepoxpaHutens Hoxesow Tun MMH37, 400 A, rabapuT 2, gG, 690 B AC
FNH3-400 MpepoxpaHutens HoxeBoi Tun MMH39, 400 A, rabapuT 3, gG, 690 B AC
FNH3-500 Mpepoxpanutens HoxeBoit Tun MMH39, 500 A, rabapuT 3, gG, 690 B AC
FNH3-630 MpepoxpaHutens Hoxesow Tun MMH39, 630 A, rabapuT 3, gG, 690 B AC

DKCKNHO3UBHbIM gucTpmubyTop B Poccum - OO0 «Andu-dnekTpo»

www.idelectro.ru



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

